

据新华社北京3月21日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于推动党史学习教育常态化长效化的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》指出,在全党开展党史学习教育,是以习近平同志为核心的党中央立足百年党史新起点,着眼开创事业发展新局面作出的一项重大战略决策。这次学习教育认真贯彻学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求,取得重要政治成果、理论成果、实践成果、制度成果,广大党员、干部受到一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,全党历史自觉、历史自信大大增强,党的创造力、凝聚力、战斗力大大提升,达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。

为进一步推动全党深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届六中全会精神,巩固拓展党史学习教育成果,更好用党的百年奋斗重大成就和历史经验增长智慧、增进团结、增加信心、增强斗志,更加坚定自觉地牢记初心使命、开创发展新局,在新的赶考之路上考出好成绩,《意见》就推动党史学习教育常态化长效化,从“着眼坚定历史自信,坚持不解把党史作为必修课、常修课”“着眼增强理论自觉,坚持不解用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑”“着眼提高政治能力,坚持不解领悟‘两个确立’决定性意义、坚定做到‘两个维护’的高度自觉”“着眼强化宗旨意识,坚持不解为群众办实事办好事”“着眼激发昂扬斗志,坚持不解弘扬伟大建党精神”“着眼永葆初心使命,坚持不解推进自我革命”六个方面提出具体意见。

《意见》提出,推动党史学习教育常态化长效化是建设马克思主义学习型政党的一项长期重要任务。各级党委(党组)要提高政治站位,落实主体责任,加强组织领导,完善制度机制,进一步巩固拓展党史学习教育成果。领导干部要学在前、作表率,带着对党的深厚感情学党史,带着对事业的强烈责任用党史,形成一级带一级、全党一起学的良好局面。积极探索适合不同行业、不同领域、不同群体深入学习党史的方法途径,既要精准有效覆盖,又要生动鲜活开展,使学党史、知党史、用党史在全社会蔚然成风。要把推动党史学习教育常态化长效化同做好中心工作结合起来,把党史学习教育成效转化为干事创业的动力、举措和成效,满怀信心奋进新征程、建功新时代,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,不断开创党和国家事业发展新局面。

国家医保局:

新冠病毒抗原检测临时性纳入医保

据新华社北京3月21日电 国家医保局办公室21日印发《关于切实做好当前疫情防控医疗保障工作的通知》,明确参保人在定点基层医疗机构发生的相关费用按统筹地区现行规定支付,在定点零售药店购买新冠病毒抗原检测试剂的费用,可使用个人账户支付。

通知明确,各省级医保部门要及时调整优化疫情防控医疗保

障政策措施,按程序将新冠病毒抗原检测试剂及相应检测项目临时性纳入本省份基本医保医疗服务项目目录。同时,参照相关要求,将《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》新增药品临时性纳入本省份医保基金支付范围;对调出最新版诊疗方案且不在基本医保目录内的药品,应在最新版诊疗方案发布之日起停止医保支付。

民政部要求落实差异化精准防控要求

祭扫服务政策措施严禁“一刀切”

据新华社北京3月21日电 民政部21日召开2022年清明节祭扫工作电视电话会议,要求各级民政部门和殡葬服务机构坚决落实分区分级差异化精准防控要求,抓紧制定与当地疫情防控相适应的祭扫服务政策措施,严禁“一刀切”、简单化。

会议要求,各地要充分利用清明节集中祭扫的契机,传承弘扬中华优秀传统文化,创新祭扫服务载体,大力推广网络祭扫、鲜花祭扫、家庭追思等文明低碳祭扫方式;引导群众自觉将清明节祭扫与弘扬优良家教家风、推行节地生态安葬结合起来,积极推动丧葬礼俗改革。

国务院召开常务会议,确定实施大规模增值税留抵退税的政策安排 为稳定宏观经济大盘提供强力支撑

据新华社北京3月21日电 国务院总理李克强3月21日主持召开国务院常务会议,确定实施大规模增值税留抵退税的政策安排,为稳定宏观经济大盘提供强力支撑;部署综合施策稳定市场预期,保持资本市场平稳健康发展。

会议指出,贯彻党中央、国务院决策部署,按照《政府工作报告》安排,针对当前国内外形势新变化,稳定经济运行的政策要抓紧出台实施。今年增值税留抵退税规模约1.5万亿元,这是坚持“两个毫不动摇”、对各类市场主体直接高效的纾困措施,是稳增长稳市场主体保就业的关键举措,也是涵养税源、大力改进增值税制度的改革。会议决定,一是对所有行业的小微企业、按一般计税方式纳税的个体工商户退

税近1万亿元。其中,存量留抵税额6月底前一次性全额退还,小微企业4月份集中退还,小型企业5、6月份退还;增量留抵税额4月1日起按月全额退还,阶段性取消“连续6个月增量留抵税额大于0、最后一个月增量留抵税额大于50万元”等退税条件。二是对制造业、科学研究和技术服务业、电力热力燃气及水生产和供应业、软件和信息技术服务业、生态保护和环境治理业、交通运输仓储和邮政业等6个行业企业的存量留抵税额,7月1日开始办理全额退还,年底前完成;增量留抵税额也要从4月1日起按月全额退还。三是中央财政在按现行税制负担50%退税资金的基础上,再通过安排1.2万亿元转移支付资金设立3个专项,支持基层落实退税减税

降费和保就业保基本民生等。其中,对新增留抵退税中的地方负担部分,中央财政补助平均超过82%、并向中西部倾斜。会议要求,建立资金预拨机制,逐月预拨、滚动清算,确保地方国库动态存有半个月的退税所需资金。加强资金监管和国库管理,确保退税资金直达市场主体、对地方的补助直达市县基层,对偷税、骗税、骗补等行为坚决打击、严惩不贷。

会议听取了国务院金融委汇报,指出要高度重视国际形势变化对我国资本市场的影响。坚持发展是第一要务,着力办好自己的事,坚持稳字当头、稳中求进,深化改革开放,保持经济运行在合理区间,科学有效施策,维护资本市场稳定、保持平稳健康发展。一是加

大稳健货币政策对实体经济的支持力度,坚持不搞“大水漫灌”,同时及时运用多种货币政策工具,保持流动性合理充裕,保持信贷和社会融资适度增长。二是保持政策稳定性,近年来稳定经济运行、激发市场活力的政策要尽可能延续实施,同时开展政策取向一致性评估,防止和纠正出台不利于市场预期的政策。三是按照市场化法治化国际化原则,稳妥处理好资本市场运行中的问题,为各类市场主体营造稳定、透明、可预期的发展环境。四是加强部门协同,密切关注国内外经济金融形势,未雨绸缪应对新挑战,采取有针对性措施稳定市场预期,提振市场信心。五是继续做好稳外贸稳外资工作,保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定,保持国际收支基本平衡。

昨天是国际森林日——

提升生态碳汇能力,植树造林怎么干?

3月21日是国际森林日。今年的主题是森林与可持续生产和消费,呼吁人们保护森林,提升资源利用率、减缓环境退化以及采用更可持续的生活方式。

面对气候变化等全球性的危机和挑战,人类是命运共同体。植树造林,不仅美化环境,也承担着越来越重要的使命。

森林是陆地上最大的储碳库和吸碳器,关系到气候变化。森林植被通过光合作用可吸收大气中的二氧化碳,发挥巨大的碳汇功能,并具有碳汇量大、成本低、生态附加值高等特点。

为应对气候变化,我国此前提出“二氧化碳排放力争于2030年前达到峰值,努力争取2060年前实现碳中和”等目标承诺。到2030年,森林蓄积量将比2005年增加60亿立方米是其中重要保障措施。

多年来,我国深入推进大规模国土绿化行动。来自国家林草局的数据显示,党的十八大以来,我国累计完成造林9.6亿亩。森林覆盖率提高2.68个百分点,达23.04%;森林蓄积量净增38.39亿立方米,

达175.6亿立方米;森林植被总碳储量净增13.75亿吨,达92亿吨。

在全球森林资源持续减少的背景下,我国森林面积和蓄积量持续双增长,成为全球森林资源增长最多的国家。

重数量,也重质量。近年来,各地积极实施森林质量精准提升工程,年均完成森林抚育1.24亿亩,森林生态系统质量、稳定性和碳汇能力稳步提高。

“高质量推进植树造林、绿化国土,守护好森林和草原,就是在为生态碳汇能力做‘加法’,为全球应对气候变化做贡献。”北京林业大学生态与自然保护学院教授张明祥说。

虽然近年来我国国土绿化成效显著,但也要看到,我国仍然是缺林少绿、生态脆弱、生态产品短缺的国家,国土绿化不平衡不充分的问题仍然存在,与人民群众对优美生态环境的需求相比还有较大差距。

未来将如何推进国土绿化,继续提升生态碳汇能力?国家林草局有关负责人说,将通过五方面举措实现这一目标:

——推进以国家公园为主体的自然保护地体系建设,开展全民义务植树,建设国家储备林,通过多种形式增绿增汇。今年全国计划植树种草9606万亩,其中造林5006万亩。

——实施森林质量精准提升工程,推行以增强碳汇能力为目的的森林经营模式。加强幼林抚育和退化林修复,加大人工林改造力度,倡导多功能森林经营,持续提高森林生态系统质量和稳定性。

——全面保护森林、草原、泥炭湿地及沙区植被,加强森林草原防火和有害生物防治,严厉打击破坏林草资源的违法行为,减少毁林毁草和土地沙化等造成的碳排放。

——开展能源林培育改造,加强科技攻关,扶持龙头企业,推进林业生物质能源发展。定向培育利用优质木竹资源,提升木竹材料质量和稳定性,拓展木竹在建筑领域的应用。

——完善林草碳汇计量监测体系,积极参与全国碳排放权交易,探索建立林草碳汇自愿减排交易制度,加快推进林草碳汇交易。

据新华社北京3月21日电

“智改数转”重点企业案例分享—— 关键零部件产业链专题



近年来,我市关键零部件产业稳步发展,在工业机器人、安全玻璃、特种阀门等多个领域涌现出大批龙头企业、高新技术企业,“智改数转”成为它们攻克关键技术、打破进口垄断、实现精益生产的制胜法宝。



江苏神通阀门股份有限公司

江苏神通阀门股份有限公司2016年投入1000多万元进行ERP平台升级,实现采购管理、销售管理、生产计划管理、仓储管理、财务成本管理的业财一体化的管理方式。

公司自主开发MES系统,并在SAP-ERP系统标准功能基础上实现了每年达200多项的个性化优化开发调整;形成

PLM-CAPP-SAP-MES-DNC的多系统、多纬度的集成运用,开展MRP自动运算下主生产计划的冷冻计划和滚动计划的精准计划的应用。生产制造方面,实现工单的工序级分派、质量跟踪、加工过程管理,所有加工需要的资料操作工可以自主远程调用;采用条码技术、无线应用技术等,加强过程中的质量控制,提供一线员工质量问题第一时间反馈渠道,减少操作工的非加工时间;通过MASTERCAM进行数控程序编程,运用软件进行模拟仿真,并进行线下加工试切后进行定版,通过DNC进行编程程序的集中式管理,一线员工按需调用数控程序,工艺加工时间缩短到原来的1/3,产品加工质量稳定。

通过对智能化设备进行设备联网,公司应用MDC系统实时提取设备运行状态,自动统计设备运行效率;需求物料一键实现自动开单领料,储运部门及时备料进行拣配。结合工业互联网标识码的应用,出厂



江苏力星通用钢球股份有限公司

阀门均有“身份证”,可使用阀门在客户端的上、下线管理及售后维修、报修等功能,对产品进行失效分析,提高产品质量的同时实现对产品的全生命周期管理。

2016年以来,员工未有大幅度增加的情况下,公司每月产值从原来的3000多万元,提升到2021年的9000多万元;去年运营成本比前年降低8.23%;产品研发周期缩短率34%;人均生产效率提升16.1%,产品不良品率降低率为0.2%;关键工序数控化率100%;能源利用提高率0.1%。



江苏力星通用钢球股份有限公司

江苏力星通用钢球股份有限公司深耕精密轴承滚动体30多年,目前建有集成生产、管理、办公、产品设计等应用的一体化网络信息化系统。

2007年,公司对内部业务、管理流程优化重组,建立适应发展战略目标的ERP管理信息系统,通过与全球著名ERP软件供应商QAD及知名ERP实施服务商上海咨华的合作,完成从MRP向闭环MRP再向ERP集成计算机信息管理系统的过渡和发展。2016年,公司对人力资源、考勤考核、生产控制、设备管理等集中管理,全面进行数字化工厂的建设,对ERP生产管理系统、用友U8财务供应链系统、MES系统、WMS系统、条码管理系统、OA系统企业邮箱等相关IT运行管理进行系统集成和融合,在建的J-DMP(力星股份数字化管理平台)系统是公司进行全面信息化管理的大数据管理系统(覆盖如皋集团本部,包含美国、波兰、宁波、方城等子公

司),已建有私有云平台和公有云服务的混合云平台。

通过力星大数据平台生产制造系统的实施,公司建立物料清单、生产管理和车间管理,实现从生产计划到生产订单及其工序进度控制的管理;实现从需求到规划生产的敏捷制造闭环运作,按照物料清单进行材料的领用约束,使材料成本进行事中的控制;车间生产秩序可视而有序,实现了企业的全面信息化管理。

“智改数转”使得企业生产效率、办公效率大幅提升,生产成本降低,员工劳动效率可提高15%,产品的库存积压减少30%以上;实时监测生产瓶颈,精确计算产能,让管理更加透明、规范,生产周期及存货周转天数明显缩短;流动资金的运转周期加快,资金运用效率提高,实现了资源共享和精益化生产制造。

·刘璐·

南通供电公司停电公告

3月28日 09:00-16:55 10kV 亚太149线部分停电

3月28日 08:00-16:00 10kV 余北线 塔墩村、中

建二局第三建筑工程有限公司、金土地生态农业有限公司

3月28日 09:00-18:00 10kV 文盛线、10kV 康富

线、10kV 富都线 南通高新技术产业开发区投资建设服

务中心

3月29日 09:00-16:55 10kV 渔柴144线部分停

电 无

3月29日 09:00-14:55 10kV 东景163线 南通颐

达置业有限公司

3月29日 09:00-16:55 10kV 星河138线,10kV 南

洲136线 8108243458-南通通力房地产开发有限公

司、8503122758-通州路灯管理所、南通市通州区银河

老年公寓、星河家园二批西区1#-8#箱变、星河家园二

批东区1#-5#箱变、8503119912-陈孝新、8503004296-

南通银河钢绳有限公司

3月29日 09:00-14:30 10kV 永平124线 无

3月30日 09:00-14:55 10kV 悅璇114线;10kV 幸

福114线 无

3月30日 09:00-18:55 10kV 轻纺195线部分停电

百花苑5#箱变、百花苑变、百花苑5#箱变

品有限公司(8102003182)

4月1日 09:00-16:55 10kV 川坊113线部分停电

培德村(15172台区)

4月1日 07:30-13:00 10kV 中和线 陈敦村

4月1日 13:00-18:30 10kV 白龙居

4月2日 09:00-14:55 10kV 华庭194线 无

4月2日 08:50-16:45 10kV 港口132线部分停电 无

4月2日 09:00-16:55 10kV 八字桥142线部分停

电 南兴村(51166台区)

4月2日 10:00-17:55 10kV 八字桥142部线部分停

电 南兴村(51167台区)

4月2日 09:00-16:55 10kV 安富线136线部分停

电 华研精粹科技

4月2日 10:00-17:55 10kV 安富线136线部分停

电 8100519515-南通鑫宏精密机械制造有限公司

4月2日 09:00-19:00 10kV 八圩线152线、10kV

营房142线部分停电 无

4月2日 07:30-13:00 10kV 香台线 沙尖村

4月2日 07:30-14:30 10kV 开沙线 天后村

4月2日 13:00-18:30 10kV 香台线 沙尖村

市区